



# STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor cestovního ruchu, kultury a sportu

náměstí Dr. E. Beneše 1/1, 460 59 Liberec 1

## Všem zájemcům o veřejnou zakázku

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

Vyřizuje / telefon

/

V Liberci dne

21.11.2016

### Dodatečné informace V.

Pro veřejnou zakázku:

## Soutěž na nový vizuální styl města Liberec

Vážení uchazeči,

statutární město Liberec, se sídlem nám. Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1 jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, Vám tímto v souladu se Směrnicí rady č. 3RM poskytuje odpověď na dotazy, které byly v rámci tohoto výběrového řízení vzneseny z řad soutěžících.

### Otázka č. 1)

Při navrhování v prvním kole se uvádějí obecné podmínky pro tvorbu loga/logotypu. V podmínkách druhého kola se uvádí tato specifikace. Především pak omezení na horizontální a čtvercovou variantu:

#### 01 LOGO:

barevné varianty, černobílé varianty, barevnost, rozměry a minimální velikost loga, horizontální a čtvercová varianta loga, zakázané varianty

Otázkou je zda by toto nemělo být již předmětem zadání prvního kola, je to poněkud matoucí a zda může být i varianta vertikální? Jelikož dominantu Ještědu a volná grafická tvůrčí práce k tomuto vybízí.

Respektivě bližší specifikace toho co je myšleno horizontální a čtvercová varianta, co je představa zadavatele?

### Odpověď

V prvním kole formát loga není přesně specifikován, je tedy na autorovi návrhu zda zvolí horizontální/vertikální, čtvercovou, či jinou variantu jako výchozí.

Ve druhém kole by chtěl zadavatel vidět jak variantu horizontální (resp. vertikální) tak čtvercovou - čili jak se s logem dá různě pracovat z hlediska formátu.

**Otázka č. 2.**

V podmínkách se uvádí vytvoření loga!/logotypu. Chápu tím, že jsou nutné obě varianty? Především tedy logo, jelikož logotyp je samozřejmostí pro jasné jmenovité označení.

**Odpověď**

Obě varianty nutné nejsou, záleží na autorovi návrhu.

**Otázka č. 3.**

Zajímá mne vztah barevnosti současného loga k městu. Jaké je odůvodnění barevnosti? Je k dispozici logomanuál současného loga?

**Odpověď**

Logomanuál k současnému logu je velmi obecný, barevnost a její zdůvodnění nijak neřeší.

OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA

Za zadavatele

.....

Ing. David Pastva, v.r.

vedoucí odboru cestovního ruchu, kultury a sportu